



## ПРОТОКОЛ

№ VII-9-18.12.10.2018 г.

Изготвен в съответствие с Раздел VIII от ППЗОП за работата на комисията назначена Заповед № VII-9-11/26.06.2018 г. на Възложителя, за провеждане на открита процедура за сключване на договор с предмет: **"Доставка на ангиографски медицински изделия и консумативи"**, открита с Решение № VII-9-2/21.05.2018 г.

Комисията присъства в състав, както следва:

Председател: д-р Жанет Гергелчева- лекар, специалност Кардиология  
Членове: Павлина Макриева - ст. мед. с-ра  
Аделина Михайлова – началник отдел „Правен“  
Ралица Туйкова – експерт по обществени поръчки  
Ива Кралева – счетоводител

Заседанието се ръководи от председателя на комисията.

I. На 12.10.2018 г. комисията в пълен състав продължи работа си на закрито заседание с разглеждането на постъпилите документи на участниците в реда на тяхното постъпване:

1. Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че в указания срок са постъпили изисканите от участника **"Вега Медикал" ЕООД** с протокол № VII-9-13/03.07.2018 г. документи.

КОМИСИЯТА пристъпи към разглеждане на постъпилите еЕЕДОП с писмо с входящ № VII-9-14/05.07.2018 г. и установи, че участникът **"Вега Медикал" ЕООД** е представил еЕЕДОП с отстранени пропуски за обособени позиции I, II, III, IV, V и VI. Предоставеният от участника **"Вега Медикал" ЕООД** еЕЕДОП е подписан с валиден електронен подпис от Димитър Иванов – управител.

КОМИСИЯТА РЕШИ:

Допуска **"Вега Медикал" ЕООД** за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **"Доставка на ангиографски медицински изделия и консумативи"**, за обособени позиции I, II, III, IV, V и VI.

2. Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че в указания срок са постъпили изисканите от участника **"Интерагро-90" ЕООД** с протокол № VII-9-13/03.07.2018 г. документи.

КОМИСИЯТА пристъпи към разглеждане на постъпилите еЕЕДОП с писмо с входящ № VII-9-15/06.07.2018 г. и установи, че участникът **"Интерагро-90" ЕООД** е представил еЕЕДОП с отстранени пропуски за обособена позиция VIII. Предоставеният от участника **"Интерагро-90" ЕООД** еЕЕДОП е подписан с валидни електронни подписи от управителя Силвия Забунова и от Стоян Лазаров – едноличен собственик на капитала.

КОМИСИЯТА РЕШИ:

Допуска **"Интерагро-90" ЕООД** за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **"Доставка на ангиографски медицински изделия и консумативи"**, за обособена позиция VIII.

3. Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че в указания срок са постъпили изискваните от участника "Диагностик имиджинг" ООД с протокол № VII-9-13/03.07.2018 г. документи.

КОМИСИЯТА пристъпи към разглеждане на постъпилия еЕЕДОП с писмо с входящ № VII-9-16/10.07.2018 г. и установи, че участникът "Диагностик имиджинг" ООД е представил еЕЕДОП с отстранени пропуски за обособена позиция IX. Предоставеният от участника "Диагностик имиджинг" ООД еЕЕДОП е подписан с валиден електронен подпис от управителя Бисер Стефанов.

КОМИСИЯТА РЕШИ:

Допуска "Диагностик имиджинг" ООД за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: "Доставка на ангиографски медицински изделия и консумативи", за обособена позиция IX.

4. Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че в указания срок са постъпили изискваните от участника "Медимаг" ЕООД с протокол № VII-9-13/03.07.2018 г. документи.

КОМИСИЯТА пристъпи към разглеждане на постъпилия еЕЕДОП с писмо с входящ № VII-9-17/10.07.2018 г. и установи, че участникът "Медимаг" ЕООД е представил еЕЕДОП с отстранени пропуски за обособени позиции I, IV и V. Предоставеният от участника "Медимаг" ЕООД еЕЕДОП е подписан с валиден електронен подпис от управителя Александър Коцев.

КОМИСИЯТА РЕШИ:

Допуска "Медимаг" ЕООД за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: "Доставка на ангиографски медицински изделия и консумативи", за обособени позиции I, IV и V.

II. Комисията продължи своята работа на закрито заседание и разгледа техническите предложения на допуснатите участници в реда на подаване на офертите, и като ги съпостави с изискванията на Възложителя, заложен в техническата спецификация установи, че:

1. Участникът "Булмар МЛ" ООД е представил техническо предложение за обособена позиция IV - Балони.

Комисията разгледа офертата на участника и провери за съответствие с предварително обявените условия. Участникът не е предоставил мостри на офертираните продукти по номенклатури 1, 3 и 7. Комисията извърши проверка и установи, че офертираните медицински изделия са били доставяни в Болница „Лозенец“ през последните три години. Участникът е предоставил мостри на офертираните продукти по номенклатури 2, 4, 5, 6, 8, 9 и 10. Комисията извърши проверка дали офертираните продукти по номенклатури 8, 9 и 10 са включени в списъка на НЗОК, публикуван на сайта <https://www.nhif.bg/page/1467> и установи, че са включени в Списъка на медицинските изделия, прилагани в болничната помощ, които НЗОК ще заплаща извън стойността на клиничните пътеки. Участникът е предложил срокът на всяка доставка да бъде до 5 дни от получаването на писмената заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка да бъде до 24 часа от получаването на заявката от възложителя. Комисията извърши проверка по предоставените документи и мостри и установи, че офертираните медицински изделия съответстват на изискванията заложен в техническата спецификация, с изключение на:

- офертирани са едни и същи продукти по номенклатури 1 и 3, 4 и 5;

Комисията РЕШИ:

Предвид посочените констатации, Комисията предлага на Възложителя на основание чл. 107, т. 2 буква „а“ от ЗОП, да отстрани участника "Булмар МЛ" ООД от открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: "Доставка на ангиографски медицински изделия и консумативи" за обособена позиция IV - Балони.

**Мотиви:**

Участникът "Булмар МЛ" ООД е представил техническо предложение за обособена позиция IV - Балони, което не отговаря на предварително обявените изисквания в Техническата спецификация - оферирани са едни и същи продукти по номенклатури 1 и 3, 4 и 5. Участникът "Булмар МЛ" ООД е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на поръчката.

2. Участникът "Диагностик имиджинг" ООД е представил техническо предложение за обособена позиция IX - Консумативи за инжектомат "ASIST" или еквивалентни.

Комисията разгледа офертата на участника и провери за съответствие с предварително обявените условия. Участникът не е предоставил мостри на оферираните продукти. Комисията извърши проверка и установи, че оферираните медицински изделия са били доставяни в Болница „Лозенец“ през последните три години. Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата отговаря на изискванията на Закона за медицинските изделия (ЗМИ) и съответства на изискванията заложи в техническата спецификация. Участникът е предложил срокът на всяка доставка да бъде до 1 ден от получаването на писмената заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка да бъде до 4 часа от получаването на заявката от възложителя. Участникът е декларирал, че информацията, съдържаща се в т.10.1, т. 10.2, т.11 и т. 12 от Техническото предложение за изпълнение на обществената поръчка е конфиденциална.

**Комисията РЕШИ:**

Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника "Диагностик имиджинг" ООД за обособена позиция IX - Консумативи за инжектомат "ASIST" или еквивалентни е изготвено в съответствие с изискванията на техническата спецификация и изискванията на възложителя.

3. Участникът "Медимаг" ЕООД е представил техническо предложение за обособена позиция I - Водачи и аксесоари.

Комисията разгледа офертата на участника и провери за съответствие с предварително обявените условия. Участникът е предоставил мостри на оферираните продукти. Участникът е предложил срокът на всяка доставка да бъде до 3 дни от получаването на писмената заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка да бъде до 24 часа от получаването на заявката от възложителя. Участникът е декларирал, че информацията, съдържаща се в Техническото предложение за изпълнение на обществената поръчка е конфиденциална. Комисията извърши проверка по предоставените документи и мостри и установи, че оферираните медицински изделия съответстват на изискванията заложи в техническата спецификация, с изключение на:

- оферирани са едни и същи продукти по номенклатури 1.1 и 1.2, 1.3 и 1.10, 1.7 и 1.13, 1.4 и 1.12, 1.5 и 1.14, 1.9 и 1.15, 1.17 и 1.18;

- оферираният продукт по номенклатура 1.16 е с друг производител, а не посоченият в техническото предложение;

- за номенклатура 2.4 е представена мостра с каталожен номер, който не съвпада с този от техническото предложение;

**Комисията РЕШИ:**

Предвид посочените констатации, Комисията предлага на Възложителя на основание чл. 107, т. 2 буква „а“ от ЗОП, да отстрани участника "Медимаг" ЕООД от открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: "Доставка на ангиографски медицински изделия и консумативи" за обособена позиция I - Водачи и аксесоари.

**Мотиви:**

Участникът "Медимаг" ЕООД е представил техническо предложение за обособена позиция I - Водачи и аксесоари, което не отговаря на предварително обявените изисквания в Техническата спецификация - оферирани са едни и същи продукти по номенклатури 1.1 и 1.2, 1.3 и 1.10, 1.7 и 1.13, 1.4 и 1.12, 1.5 и 1.14, 1.9 и 1.15, 1.17 и 1.18, за номенклатура 2.4 е представена мостра с каталожен номер, който не съвпада с този от техническото предложение и за номенклатура 2.4 е представена мостра с каталожен номер, който не съвпада с този от техническото предложение. Участникът "Медимаг" ЕООД е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на поръчката.

4. Участникът "Медимаг" ЕООД е представил техническо предложение за обособена позиция IV - Балони.

Комисията разгледа офертата на участника и провери за съответствие с предварително обявените условия. Участникът е предоставил мостри на оферираните продукти. Комисията извърши проверка дали оферираните продукти по номенклатури 8, 9 и 10 са включени в списъка на НЗОК, публикуван на сайта <https://www.nhif.bg/page/1467> и установи, че са включени в Списъка на медицинските изделия, прилагани в болничната помощ, които НЗОК ще заплаща извън стойността на клиничните пътеки. Участникът е предложил срокът на всяка доставка да бъде до 3 дни от получаването на писмената заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка да бъде до 24 часа от получаването на заявката от възложителя. Участникът е декларирал, че информацията, съдържаща се в Техническото предложение за изпълнение на обществената поръчка е конфиденциална. Комисията извърши проверка по предоставените документи и мостри и установи, че оферираните медицински изделия съответстват на изискванията заложи в техническата спецификация, с изключение на:

- оферирани са едни и същи продукти по номенклатури 1, 3 и 4;
- оферираните продукти по номенклатури 8, 9 и 10 са с друг производител, а не посоченият в техническото предложение;

Комисията РЕШИ:

Предвид посочените констатации, Комисията предлага на Възложителя на основание чл. 107, т. 2 буква „а“ от ЗОП, да отстрани участника "Медимаг" ЕООД от открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: "Доставка на ангиографски медицински изделия и консумативи" за обособена позиция IV - Балони.

**Мотиви:**

Участникът "Медимаг" ЕООД е представил техническо предложение за обособена позиция IV - Балони, което не отговаря на предварително обявените изисквания в Техническата спецификация - оферирани са едни и същи продукти по номенклатури 1, 3 и 4 и оферираните продукти по номенклатури 8, 9 и 10 са с друг производител, а не посоченият в техническото предложение. Участникът "Медимаг" ЕООД е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на поръчката.

5. Участникът "Медимаг" ЕООД е представил техническо предложение за обособена позиция V - Стенгове.

Комисията разгледа офертата на участника и провери за съответствие с предварително обявените условия. Участникът е предоставил мостри на оферираните продукти. Комисията извърши проверка дали оферираните продукти са включени в списъка на НЗОК, публикуван

на сайта <https://www.nhif.bg/page/1467> и установи, че са включени в Списъка на медицинските изделия, прилагани в болничната помощ, които НЗОК ще заплаща извън стойността на клиничните пътеки. Участникът е предложил срокът на всяка доставка да бъде до 3 дни от получаването на писмената заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка да бъде до 24 часа от получаването на заявката от възложителя. Участникът е декларирал, че информацията, съдържаща се в Техническото предложение за изпълнение на обществената поръчка е конфиденциална. Комисията извърши проверка по предоставените документи и мостри и установи, че офериранияте медицински изделия съответстват на изискванията заложен в техническата спецификация, с изключение на:

- оферирани са едни и същи продукти по номенклатури 1 и 2; 3 и 4; 5, 6, 7 и 11; 8, 9 и 10;

- за номенклатури 1 и 2 е посочен код в списъка на НЗОК, който не съответства на офериранияте продукти;

Комисията РЕШИ:

Предвид посочените констатации, Комисията предлага на Възложителя на основание чл. 107, т. 2 буква „а“ от ЗОП, да отстрани участника **"Медимаг" ЕООД** от открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **"Доставка на ангиографски медицински изделия и консумативи"** за обособена позиция V - Стентове.

**Мотиви:**

Участникът **"Медимаг" ЕООД** е представил техническо предложение за обособена позиция V - Стентове, което не отговаря на предварително обявените изисквания в Техническата спецификация - оферирани са едни и същи продукти по номенклатури 1 и 2; 3 и 4; 5, 6, 7 и 11; 8, 9 и 10 и за номенклатури 1 и 2 е посочен код в списъка на НЗОК, който не съответства на офериранияте продукти. Участникът **"Медимаг" ЕООД** е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на поръчката.

6. Участникът **"Прохелт" ЕООД** е представил техническо предложение за обособена позиция VIII - Кардиостимулатори и ресинхронизиращи системи за стимулация CRT.

Комисията разгледа офертата на участника и провери за съответствие с предварително обявените условия. Участникът не е предоставил мостри на офериранияте продукти. Комисията извърши проверка и установи, че офериранияте медицински изделия са били доставяни в Болница „Лозенец“ през последните три години. Комисията извърши проверка дали офериранияте продукти са включени в списъка на НЗОК, публикуван на сайта <https://www.nhif.bg/page/1467> и установи, че са включени в Списъка на медицинските изделия, прилагани в болничната помощ, които НЗОК ще заплаща извън стойността на клиничните пътеки. Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата отговаря на изискванията на Закона за медицинските изделия (ЗМИ) и съответства на изискванията заложен в техническата спецификация. Участникът е предложил срокът на всяка доставка да бъде до 2 дни от получаването на писмената заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка да бъде до 2 часа от получаването на заявката от възложителя.

Комисията РЕШИ:

Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника **"Прохелт" ЕООД** за обособена позиция VIII - Кардиостимулатори и ресинхронизиращи системи за стимулация CRT е изготвено в съответствие с изискванията на техническата спецификация и изискванията на възложителя.

7. Участникът "Вега Медикал" ЕООД е представил техническо предложение за обособена позиция I - Водачи и аксесоари.

Комисията разгледа офертата на участника и провери за съответствие с предварително обявените условия. Участникът не е предоставил мостри на офертираните продукти. Комисията извърши проверка и установи, че офертираните медицински изделия са били доставяни в Болница „Лозенец“ през последните три години. Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата отговаря на изискванията на Закона за медицинските изделия (ЗМИ) и съответства на изискванията заложи в техническата спецификация. Участникът е предложил срокът на всяка доставка да бъде до 2 дни от получаването на писмената заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка да бъде до 24 часа от получаването на заявката от възложителя.

Комисията РЕШИ:

Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника "Вега Медикал" ЕООД за обособена позиция I - Водачи и аксесоари е изготвено в съответствие с изискванията на техническата спецификация и изискванията на възложителя.

8. Участникът "Вега Медикал" ЕООД е представил техническо предложение за обособена позиция II - Катетри.

Комисията разгледа офертата на участника и провери за съответствие с предварително обявените условия. Участникът не е предоставил мостри на офертираните продукти. Комисията извърши проверка и установи, че офертираните медицински изделия са били доставяни в Болница „Лозенец“ през последните три години. Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата отговаря на изискванията на Закона за медицинските изделия (ЗМИ) и съответства на изискванията заложи в техническата спецификация. Участникът е предложил срокът на всяка доставка да бъде до 2 дни от получаването на писмената заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка да бъде до 24 часа от получаването на заявката от възложителя.

Комисията РЕШИ:

Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника "Вега Медикал" ЕООД за обособена позиция II - Катетри е изготвено в съответствие с изискванията на техническата спецификация и изискванията на възложителя.

9. Участникът "Вега Медикал" ЕООД е представил техническо предложение за обособена позиция III - Интродюсери.

Комисията разгледа офертата на участника и провери за съответствие с предварително обявените условия. Участникът не е предоставил мостри на офертираните продукти. Комисията извърши проверка и установи, че офертираните медицински изделия са били доставяни в Болница „Лозенец“ през последните три години. Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата отговаря на изискванията на Закона за медицинските изделия (ЗМИ) и съответства на изискванията заложи в техническата спецификация. Участникът е предложил срокът на всяка доставка да бъде до 2 дни от получаването на писмената заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка да бъде до 24 часа от получаването на заявката от възложителя.

Комисията РЕШИ:

Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника "Вега Медикал" ЕООД за обособена позиция III - Интродюсери е изготвено в съответствие с изискванията на техническата спецификация и изискванията на възложителя.

10. Участникът "Вега Медикал" ЕООД е представил техническо предложение за обособена позиция IV - Балони.

Комисията разгледа офертата на участника и провери за съответствие с предварително обявените условия. Участникът не е предоставил мостри на офертираните продукти. Комисията извърши проверка и установи, че офертираните медицински изделия са били доставяни в Болница „Лозенец“ през последните три години. Комисията извърши проверка дали офертираните продукти по номенклатури 8, 9 и 10 са включени в списъка на НЗОК, публикуван на сайта <https://www.nhif.bg/page/1467> и установи, че са включени в Списъка на медицинските изделия, прилагани в болничната помощ, които НЗОК ще заплаща извън стойността на клиничните пътеки. Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата отговаря на изискванията на Закона за медицинските изделия (ЗМИ) и съответства на изискванията заложен в техническата спецификация. Участникът е предложил срокът на всяка доставка да бъде до 2 дни от получаването на писмената заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка да бъде до 24 часа от получаването на заявката от възложителя.

Комисията РЕШИ:

Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника "Вега Медикал" ЕООД за обособена позиция IV - Балони е изготвено в съответствие с изискванията на техническата спецификация и изискванията на възложителя.

11. Участникът "Вега Медикал" ЕООД е представил техническо предложение за обособена позиция V - Стентове.

Комисията разгледа офертата на участника и провери за съответствие с предварително обявените условия. Участникът не е предоставил мостри на офертираните продукти. Комисията извърши проверка и установи, че офертираните медицински изделия са били доставяни в Болница „Лозенец“ през последните три години. Комисията извърши проверка дали офертираните продукти са включени в списъка на НЗОК, публикуван на сайта <https://www.nhif.bg/page/1467> и установи, че са включени в Списъка на медицинските изделия, прилагани в болничната помощ, които НЗОК ще заплаща извън стойността на клиничните пътеки. Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата отговаря на изискванията на Закона за медицинските изделия (ЗМИ) и съответства на изискванията заложен в техническата спецификация. Участникът е предложил срокът на всяка доставка да бъде до 2 дни от получаването на писмената заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка да бъде до 24 часа от получаването на заявката от възложителя.

Комисията РЕШИ:

Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника "Вега Медикал" ЕООД за обособена позиция V - Стентове е изготвено в съответствие с изискванията на техническата спецификация и изискванията на възложителя.

12. Участникът "Вега Медикал" ЕООД е представил техническо предложение за обособена позиция VI - Емболизираци частици, спирали и филтри.

Комисията разгледа офертата на участника и провери за съответствие с предварително обявените условия. Участникът не е предоставил мостри на офертираните продукти. Комисията извърши проверка и установи, че офертираните медицински изделия са били доставяни в Болница „Лозенец“ през последните три години. Комисията извърши проверка дали офертираните продукти са включени в списъка на НЗОК, публикуван на сайта <https://www.nhif.bg/page/1467> и установи, че продуктите по номенклатури 2, 3, 4, 5, 6 и 7 не се заплащат извън стойността на клиничните пътеки и за тях изискването е неприложимо, а офертираните продукти по номенклатури 1, 8 и 9 са включени в Списъка на медицинските изделия, прилагани в болничната помощ, които НЗОК ще заплаща извън стойността на клиничните пътеки. Комисията извърши проверка по предоставените документи и установи, че офертата отговаря на изискванията на Закона за медицинските изделия (ЗМИ) и съответства на изискванията заложи в техническата спецификация. Участникът е предложил срокът на всяка доставка да бъде до 2 дни от получаването на писмената заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка да бъде до 24 часа от получаването на заявката от възложителя.

Комисията РЕШИ:

Техническото предложение за изпълнение на поръчката на участника "Вега Медикал" ЕООД за обособена позиция VI - Емболизиращи частици, спирали и филтри е изготвено в съответствие с изискванията на техническата спецификация и изискванията на възложителя.

13. Участникът "Интерагро 90" ЕООД е представил техническо предложение за обособена позиция VIII - Кардиостимулатори и ресинхронизиращи системи за стимулация CRT.

Комисията разгледа офертата на участника и провери за съответствие с предварително обявените условия. Участникът е предоставил мостри на офертираните продукти по номенклатури. Участникът е предложил срокът на всяка доставка да бъде до 1 ден от получаването на писмената заявка от възложителя, а срокът за спешна доставка да бъде до 18 часа от получаването на заявката от възложителя. Комисията извърши проверка дали офертираните продукти са включени в списъка на НЗОК, публикуван на сайта <https://www.nhif.bg/page/1467> и установи, че:

- по номенклатура 8 участникът е офертирал Пулсгенераторно устройство тип DDD (реимплантация), а е посочил код на Двухухинен кардиостимулатор DDDR, в комплект с два електрода с пасивна фиксация;

- по номенклатури 11 и 12 е офертирал продукти, като е посочил за производител Medtronic Inc, в списъка на НЗОК офертираните продукти са с производител OSCOR Inc.;

- по номенклатура 27 участникът е офертирал Ресинхронизираща терапия - CTR-P система за стимулация в комплект с електроди, съвместима с ЯМР изследване, а е посочил код на Ресинхронизираща терапия - CTR-P система за стимулация в комплект с електроди;

- офертираните продукти по номенклатури 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29, 30 и 31.1 са включени в Списъка на медицинските изделия, прилагани в болничната помощ, които НЗОК ще заплаща извън стойността на клиничните пътеки.

Комисията извърши проверка по предоставените документи и мостри и установи, че офертираните медицински изделия съответстват на изискванията заложи в техническата спецификация, с изключение на:



- по номенклатури 11 и 12 е оферирал продукти, като е посочил за производител Medtronic Inc, а в приложените каталози и мостри за тези номенклатури е производител OSCOR Inc.;

оферираният продукт по номенклатура 21 не е представена декларация за съответствие.

Комисията РЕШИ:

Предвид посочените констатации, Комисията предлага на Възложителя на основание чл. 107, т. 2 буква „а“ от ЗОП, да отстрани участника "Интеграгро 90" ЕООД от открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: "Доставка на ангиографски медицински изделия и консумативи" за обособена позиция VIII - Кардиостимулатори и ресинхронизиращи системи за стимулация CRT.

**Мотиви:**

Участникът "Интеграгро 90" ЕООД е представил техническо предложение за обособена позиция VIII - Кардиостимулатори и ресинхронизиращи системи за стимулация CRT, което не отговаря на предварително обявените изисквания в Техническата спецификация - по номенклатура 8 участникът е оферирал Пулсгенераторно устройство тип (реимплантация), а е посочил код на Двукухиен кардиостимулатор DDDR, в комплект с електрода с пасивна фиксация, по номенклатури 11 и 12 е оферирал продукти, като е посочил за производител Medtronic Inc, в списъка на НЗОК оферираните продукти са, в приложените каталози и мостри за тези номенклатури е производител OSCOR Inc., по номенклатура 27 участникът е оферирал Ресинхронизираща терапия - CTR-P система за стимулация в комплект с електроди, съвместима с ЯМР изследване, а е посочил код на Ресинхронизираща терапия - CTR-P система за стимулация в комплект с електроди, за оферираният продукт по номенклатура 21 не е представена декларация за съответствие. Участникът "Интеграгро 90" ЕООД е представил оферта, която не отговаря на предварително обявените условия на поръчката.

Комисията реши отварянето на ценовите предложения на допуснатите участници да се извърши на 18.10.2018 г. в 10.00 ч. в административната сграда на Болница „Лозенец“. Обявление за отварянето на ценовите предложения да бъде публикувано на 15.10.2018 г. в „Профила на купувача“ и „Новини“ в сайта на Болница „Лозенец“.

Решенията на комисията бяха взети с мнозинство, нямаше изразени особени мнения от член на комисията.

..... д-р Жанет Гергелчева

Заличено обстоятелство на основание чл. 2 от ЗЗЛД

..... Гавлина Макриева

..... Михайлова

..... Краева